

tbz Würzburg GmbH Petrinistr.14-16 97080 Würzburg Tel: 0931/ 20091099

Fax: 0931/20091098

Email: info@tbz-wuerzburg.de Web: www.tbz-wuerzburg.de

## Anreise mit dem Privatfahrzeug:



## Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln:

Vom Hauptbahnhof Würzburg fahren die Linien 1 und 5 der Straßenbahn in die unmittelbare Nähe der tbz Würzburg GmbH. Der Name der Haltestelle lautet "Felix-Fechenbach-Haus" und befindet sich direkt in der Petrinistraße. Von dort aus gehen Sie etwa 100-150m in Richtung Westen, die tbz Würzburg GmbH befindet sich auf der linken Seite.

Zu Fuß kommen Sie vom Hauptbahnhof Würzburg in ca. 15min zur tbz Würzburg GmbH. Gehen Sie dazu in Richtung Berliner Platz / Berliner Ring, von dort aus über die Grombühlbrücke und biegen danach an der 2. Kreuzung rechts ab in die Petrinistraße. Die tbz Würzburg GmbH befindet sich auf der rechten Seite.

## Parkmöglichkeiten:

Im "Parkhaus an den Unikliniken" in der Grombühlstraße 51 sowie in Teilen der Brücknerstraße und Petrinistraße ist es möglich zum Anwohnertarif von 2,00 Euro pro Tag zu parken.

Kostenfreie Parken ist in folgenden Straßen möglich:

Scharoldstraße

Pestalozzistraße

Realparkplatz in der Würzburg-Nürnberger-Straße (auf eigene Gefahr)

Haugerglacisstraße

Martin-Luther-Straße



## Unterkünfte:

Unser komplettes Unterkunftsverzeichnis finden Sie im Downloadbereich unter www.tbz-wuerzburg.de.